حل السؤال الأول : 
X*Y =  }(05,) , (07,), (1,5,), (1,7), (25,), (2,7,){ 
المجال : هو أكس , والمجال المقابل هو واي .. والمدى " 5 و 7

-

حل السؤال الثاني : 
A المجال :- B المجال المقابل :-المدى  4 8 ، 0 ’
-
حل السؤال الثالث : 
B*A } ( 1-2) (1-4) (1-6) (1-8) (3-2) (3-4) (3-6) (3-8) (5-2) (5-4) (5-6) (5-8) (7-2) (7-4) (7-6) (7-8) {
-
F1دالة =  
F2 = دالة 
F3ليست دالة = 
-
كم زوج مرتب يمكن استخراجه : 10 أزواج مرتبة  .
-
𝒇1(x) = א , 𝒇2(x) = 2 
فأوجد لـ كل من هذه الدالتين وهل الدالتين متساويتين عند 0 , -1 ..
𝒇1(x) = א 
F(-1) = -1 ...F(0) = 0 

, 𝒇2(x) = 2
F(-1) = -2  ....F(0) = 0

𝒇1(x) = 2x2 + 5x + 1
𝒇2(x) = x + 2 
اوجد كلا من
· 𝒇1 (x) + 𝒇2 (x) =  6X+3+2x2

· 𝒇1 (x) * 𝒇2 (x)=  2X3+9x2+11x+2


· 𝒇1 (x)  𝒇2 (x) = 2x2+13x+19

· 𝒇2 (x) - 𝒇1(x)= 2x2+4x-1

-أوجد معكوس الدالة : 
· 𝒇(x) = 2x + 1 =  f-1(x) =1-x\2 البسط 1 ناقص اكس .. والمقام 2  ....

· 𝒇(x) = 3x – 5 =  f-1(x) = 5+x \ 3 ..البسط 5 زائد اكس .. والمقام 3     ..



